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Søndagene mellom 1. påskedag og Kristi himmel-
fartsdag ble i de de gamle tekstrekkene vi hadde 
frem til 2010 kalt «søndager etter påske». Denne 
benevnelsen var både innholdstom og gav inntrykk 
av at vi var ferdig med påsken. Som om vi etter 
påskeuka kunne ta tak i andre tema, og la påsken 
nesten gå i glemmeboka. Derfor har søndagene nå 
fått navnet «i påsketiden». Dette synes jeg er veldig 
fint. 
	 I vårt land er påsken ei ferieuke da mange 
drar bort, og besøket i kirka er mye mindre enn i 
jula. I andre land er det faktisk omvendt: i påsken 
er kirkene fulle av folk. I den ortodokse kirke er pås-
kenatt den store gudstjenesten, når påskelyset ten-
nes og alle hilser hverandre «Kristus er oppstanden 
– Ja, han er sannelig oppstanden!» Uansett hva vi 
har gjort i påsken, er det viktig stadig å bli minnet 
om påskens budskap, også etter at påskefesten er 
over.
	 1. påskedag det er den viktigste dagen i 
kirkeåret. Hvorfor er påskedag viktigere enn jule-
dag - og viktigere enn selveste langfredag? Hva er 
kjernen budskapet om Jesus oppstandelse - hva 
er hovedpoenget ? Ved oppstandelsen godkjenner 
Gud frelseverket som Jesus fullførte på Langfre-
dag. Han setter sitt stempel på det: GODKJENT - 
det holder! «...stadfestet som Guds mektige sønn 
ved oppstandelsen fra de døde» skriver Paulus til 
menigheten i Roma. «Men hvis Kristus ikke er stått 
opp, da er deres tro uten mening, og dere er frem-
deles i deres synder. Da er også de fortapt som har 
sovnet inn i Kristus. Hvis vårt håp til Kristus gjelder 
bare for dette livet, er vi de ynkeligste av alle men-

nesker» skriver han til menigheten i Korint. 
	 Så ER Kristus stått opp, og vi kan si: Fordi 
Kristus er stått opp, da og derfor har vår tro mening, 
og så er vi ikke lenger i våre synder.Og de som er 
døde på troen i Kristus er slett ikke fortapt. Ja, si-
den vårt håp til Kristus nettopp ikke bare gjelder for 
dette livet, er vi de lykkeligste av alle mennesker.
	 Påskedag er den viktigste dagen i frel-
seshistorien - og det som samler oss i kirken hver 
søndag. På den første dag i uken - Jesus oppstan-
delsesdag.
	 Da Duke Ellington skrev «Come Sunday» 
var det på bakgrunn av negerslavenes slit og deres 
lengsel etter søndag, Herrens dag. Da fikk de høre 
om en annen virkelighet og et liv i frihet. Vi deler 
ikke deres livsvilkår, men har også våre byrder. Det 
er godt å ha denne dagen i uka; da vi kan få legge 
av det som tynger og få høre evangeliet om «Han 
som ble overgitt til døden for våre synder og opp-
reist for at vi skulle bli rettferdige.» (Rom 4,25)
	 Hver søndag kan vi få løfte blikket mot Je-
sus som har gjort alt for oss. Jesus lever og vi skal 
få leve med ham. Han vil tale til oss i vår tvil, og i 
vårt mismot og strev med en livsforvandling som 
ikke lykkes. Han vil vise oss en annen virkelighet: 
et liv i frihet i fra egne og samfunnets forventninger 
om stadig å skulle prestere og yte vårt beste.  
	 Jeg drømmer om at søndagen igjen skal 
bli kirkedag i vårt land. Da alle kristne fra forskjellige 
leire samles – slik at at verden kan tro.
Come Sunday - Velkommen i kirka !

Torbjørn Fink, Vikarprest
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I forrige menighetsblad kom vi med den triste 
nyheten om at vi av hensyn til ansattes helse 
måtte sette stopp for enkelte typer av kiming 
fra Nordreisa kirke og Oksfjord og Straumfjord 
kapell. Det ble ikke kimt inn til julehøytiden, og 
etter nyttår har det verken blitt slått sørgeslag 
ved gravferder eller tre ganger tre slag ved av-
slutningen av gudstjenestene.
	 Da Kirkelig fellesråd i slutten av januar 
behandlet budsjett for 2018 var det full enighet 
om at de negative konsekvensene var så sto-
re at man måtte legge alle krefter inn på å få et 

automatisk ringeanlegg på plass i løpet av året. 
Samtidig opplevde fellesrådet en svært positiv 
dialog med kommunens politiske representant i 
møtet. På bakgrunn av de løfter som ble gitt un-
derveis fattet fellesrådet derfor vedtak om å gå til 
anskaffelse av anlegget.
	 Samme dag kom den formelle godkjen-
ningen fra Nord-Hålogaland bispedømme, og vi 
kunne derfor levere inn bestillingen på ringean-
legget. Vi har ikke fått en endelig tilbakemelding 
på når montørene kommer nordover for å instal-
lere anlegget, men regner med at det vil skje på 
sensommeren eller tidlig høst. Det vil være en 
stor gledens dag når vi igjen kan fylle lufta med 
klokkeklang på normalt vis!

GHK

Foto: Ørjan Bertelsen

Midlertidig utsalg i BOHUS-bygget

Snart klinger klokka igjen!

Andakten: Come Sunday!
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Hver måned samles mellom 20 og 30 men-
nesker til sosialt fellesskap i Kirkeforenin-
gen. Foreningen møtes til måltidsfellesskap, 
åresalg og andakt, men vel så viktig er den 
gode praten over nykokt kaffe.
	 Gjennom årenes løp har Kirkeforenin-
gen brukt overskuddet på åresalget til mange 
ulike formål innen kirken. I løpet av de siste 
årene har foreningen blant annet gitt penger til 
å skaffe lyd/bildeoverføring fra kirken til syke-

hjemmene, de har finansiert benker på kirke-
gården og kjøpt inn inventar og utstyr både til 
Kirkebakken og til kirken. Gjennom Blomster-
fondet sørger de for friske blomster på alteret 
under gudstjenestene, og sørger for beplant-
ning utendørs i sommersesongen.
	 Kirkeforeningen ønsker gjennom Me-
nighetsbladet å rette en stor takk til Sigurd 
Krognes, som i mange år har holdt foreningen 
med flotte gevinster til åresalget.  

GHK

Kirkeforeningen - en kjær møteplass

16. mars 
k u n n e 
Nordreisa 
sokn for 

første gang 
g r a t u l e r e 

den kvenske 
delen av befolk-

ningen med dagen 
ved å heise det ryken-

de ferske kvenske flagget. 
Flagget ble først anerkjent i mai 2017, og ble lagt 
ut for salg i januar 2018. Dette er altså det første 
året det har vært mulig for oss å heise flagget.
	 Nordreisas befolkning har en trefoldig 
identitet; norsk, samisk og kvensk. Å markere 
Kvenfolkets dag og Samefolkets dag på linje med 
Grunnlovsdagen handler om å anerkjenne dette. 
Mennesker har behov for å kjenne sine røtter som 
en del av grunnlaget for å kunne forstå seg selv, 
og kirken ønsker å bidra til dette.
Kulturen i Nordreisa, også den religiøse kulturen, 
er formet av tre stammers møte. Å ivareta og å 
styrke menneskers identitet og selvforståelse, og 
å vise hvordan identiteten har formet også kirkeli-
vet er viktig for å binde folk og kirke sammen.

	 Nordreisa kirkes historie henger tett 
sammen med historien om den kvenske befolknin-
gen i soknet. Arkitekten bak kirken, Christian Hen-
rik Grosch, skrev sågar til kirkedepartementet at 
han sender «de af det høie Departement forlangte 
Tegninger til en Kvænkirke for Reisen Dalen…». 
At det ble betegnet som en kvenkirke er kanskje 
ikke så rart når man av folketellinger kan se at hele 
40 % av befolkningen i 1856 var definert som kve-
ner.
	 Kirken ble bygget for og av nordmenn, sa-
mer og kvener. Ved de store sommerstevnene ble 
disse likestilt. Kari Digre viser i sin bok «En tøm-
merkirke for en fleretnisk menighet» til at det ble 
tolket til både samisk og kvensk under stevnene 
i kirken. Det var bare sognepresten, som ikke var 
fra området, som holdt seg til ett språk.
	 Kvenfolkets dag ble også markert under 
gudstjenesten i Oksfjord og Straumfjord kapell 18. 
mars ved bruk av kvenske salmer. I tillegg invite-
rer soknet også i år til kvensk-norsk gudstjeneste 
på Bergmo bedehus. Bedehuset har siden det ble 
innviet i 1972 vært fast arena nettopp for denne 
type gudstjenester. I år som tidligere år skjer dette 
under Paaskiviikko, søndag 17. juni.

GHK

Flagget på Kvenfolkets dag

GRAVING OG TRANSPORT
913 63 568

Kirkeforeningskalenderen
Nordreisa kirkeforening har sine møter på 
Kirkebakken menighetshus en onsdag hver 
måned kl 18. Datoene for høstsemesterets 
møter er 

19. september
17. oktober
21. november  

Alle er hjertelig velkommen til en hyggelig 
stund med andakt, åresalg, kaffe og kaker.  
Ta kontakt med Eli-May Grønlund for info:  
Tlf. 402 83 734 tlf. 414 45 096
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Jeg har ei lyseblå t-skjorte med påskrifta: «Det er i 
motbakke det går oppover». Budskapet virker an-
strengt optimistisk. Særlig hvis man er sånn passe 
dorsk og blodfattig, og motbakke er det siste man 
ønsker seg. En nesten irriterende tekst.
Like fullt er budskapet beviselig riktig; det går opp-
over når motbakken forseres. Men det må altså 
kraft og vilje til; det er ikke til å komme bort fra.
I dette Herrens år 2018 må vi innrømme at vårt 
Nordreisa sokn sliter i motbakken, og kanskje i 
litt motvind også. Ved sjette utlysning av sokne-
preststillinga lyktes vi heller ikke denne gangen å 
få kvalifisert søker. Vi må innse at soknet som for 
få år siden hadde tre prester boende innom gren-
sene våre (prost, sokneprest og prostiprest), nå 
snart står ribbet for dem alle.
Sjølransakelse må til. Hvorfor har vi havnet i den-
ne situasjonen? Her fins aldeles enkle svar, som 
for eksempel at det er prestemangel i Nor-
ge. Er vi tilfreds med et slikt svar? Selvføl-
gelig ikke. Litt djupere i materien må vi nok 
både ville og tåle å gå.
Da stillingsannonsen for soknepreststil-
linga nå i siste runde kom ut til offent-
ligheten, måtte jeg studere den nøye 
og tenke meg inn i situasjonen som 
norsk teolog som var på utkikk etter 
fast jobb. Og for en annonse! Hvor enn 
i Norge jeg måtte sitte som arbeidssø-
kende teolog så måtte bilde og tekst 
interessere. Et sokn med stor oppslut-
ning om kirkelivet, med nytt og fint me-
nighetshus, med kollegafellesskap og 
god kirkelig bemanning. Og alt midt i ei 
naturperle som Nordreisa med folkeli-
vet beriket av kvensk og samisk kultur. 
Dertil er vi regionsenteret i Nord-Troms 
med videregående skole og gode kom-
munikasjoner. Hva mer skulle ønskes?
Bispedømmet klargjør i annonsen at kirkas hoved-

mål som bekjennende, misjonerende og tjenende 
skal nås ved blant annet åpenhet, tillit, raushet og 
utviklingsorientering.
«Vi søker etter en åpen folkekirkeprest (...) Kvin-
ner oppfordres til å søke», står det i annonseringa 
i tråd med menighetsrådets ønske.
Så vet vi at «statskirka» er avviklet og folkekirka 
«Den norske kirke» skal vokse fram. Og det er 
kanskje det som er motbakken vi står i. Kirkas ak-
sept av ekteskap for homofile og lesbiske har vært 
en slitsom prosess over tid; sår og splittelse er på 
langt nær leget ennå.
Hvis vi har krefter til å fortsette i motbakken, så la 
oss bruke dem på det viktigste nå: holde sammen 
i tillit til kirka og hverandre. Åpenhet om stand-
punkt i vanskelige spørsmål kan vi tåle, og vokse 
på, dersom vi ruster oss med tilstrekkelig raushet. 
Det er valg vi kan gjøre. Og det kan føre til glede 
og arbeidslyst!
Så må vi kunne forvente at prestesøkere som 
måtte komme, om de er konser-
vative eller liberale, er lojale 
mot kirka som arbeidsgiver 
og har evne og vilje til 
å være med i vår lokale 
motbakke. Som altså går 
oppover.

Olaf Hunsdal

Menighetsrådsleder:

Det er i motbakke det går oppover

Hvert år i januar rapporterer alle soknene inn 
tall for tjenester og handlinger i året som er gått. 
Tallene for hvert enkelt år kan i seg selv være 
interessante, men aller mest interessant er det å 
følge utviklingen over noen år. Her får vi mulig-
heten til å identifisere både positive og negative 
trender, og dermed vite litt mer om hva vi må 
prøve å bli bedre på, hva som fungerer bra og 
hva som ikke fungerer fullt så bra.

Kirkestatistikken for 2017 bærer preg av at sok-
net de siste årene har blitt stadig mer presset 
på presteressurser. Fra å holde 163 årlige guds-
tjenester i 2013 og 2014 falt tallet til 95 guds-
tjenester i 2017. Fallet i antall gudstjenester fra 
2016 til 2017 var hele 25 %. Nedgangen i antall 
gudstjenestedeltakere var enda større, på 30 %.
	 Den norske kirke står sterkt i Nordreisa. 
I 2017 var medlemsandelen på 88 %, mens den 
på landsbasis er 70,5 %.
	 Kirkestatistikken kan være noe mis-

visende på antall dåpshandlinger, i og med at 
soknet hvert år døper barn bosatt andre steder i 
landet, men med tilknytning til Nordreisa. Justert 
for dette ligger soknet på en oppslutning rundt 
dåpen på godt over 80 % av alle fødte i soknet.
Oppslutningen rundt konfirmasjonen er også 
svært høy. I 2017 ble 55 ungdommer konfirmert. 
Målt mot totalt antall 15-åringer i soknet utgjorde 
det 89 %. Korrigerer vi mot hvem som faktisk til-
hører Den norske kirke – medlemmer og tilhøri-
ge – var oppslutningen på hele 98 %.

I året som kommer, og inntil vi får tilsatt prester 
i soknet igjen må vi regne med at antallet guds-
tjenester kan bli enda lavere. Vi håper likevel at 
befolkningens bånd til kirka er så sterkt at vi tå-
ler å gå i motbakke ei stund, og forhåpentlig kan 
glede oss sammen når vi er tilbake i en normal-
situasjon.

GHK

 

 

www.snn.no

915 02 244

Utdrag fra kirkestatistikken 2017
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Hjelp oss å fort-
satt bygge et jordskjelvsik-

kert sykehus i Okhaldhunga!  
Bruk Normisjons kontonummer: 

1503.02.13537
Merkes ”Nytt sykehus i Okhaldhunga.  

Prosjektnummer: 118.15.354”

Menighetsbladet finansieres gjennom annonser  
og frivillig abonnement.

Takk for støtten!

(Beløpet kan endres)

Nordreisa menighetsblad
Lundevegen 3
9151 Storslett

Frivillig abonnementsavgift

300  00

Hver måned får vi et nyhetsbrev på e-post fra Kristin og Erik Bøhler som arbeider for Normisjon på sykehuset i Okhaldunga i Nepal.  
Nordreisa menighet har en avtale om å bidra med midler til dette sykehuset, spesielt et prosjekt som omfatter barnehelse og -ernæring. 
Her følger noen linjer fra deres siste nyhetsbrev:

OKHALDUNGA TIMES

Pratima
Politiet kom med henne til sykehuset vårt for noen 
år siden, hun var brakt inn til dem etter at noen 
hadde funnet henne i veikanten i et epileptisk an-
fall. Ingen vedkjente seg henne. Hvor kom hun fra? 
Hun var mentalt tilbakestående, og etter det hun sa 
var hun blitt slått og jaget hjemmefra. Hun måtte ha 
vandret rundt i flere måneder. Hun fikk behandling, 
men hvor skulle hun gå? Hun trivdes godt på «Mis-
sion», og fikk mat. I seng nr 32 bodde hun i 1 1⁄2 
år, før vi kom til en annen løsning for fire år siden.
Nå bor hun på «Amrita Foundation» i Kathmandu, 

sammen med mange 
andre psykia-

triske og 
mentalt 

f unk -

sjonshemmede pasienter. Hun har fått mange ven-
ner blant dem. Men alle de andre har en familie. 
Nå er det jeg som er det som ligner på en familie 
for henne, men hva er det for framtiden? Vi fikk en 
alvorlig samtale sammen. Hun var så bekymret for 
sine epileptiske anfall, som fremdeles er vanskelig 
å få under kontroll. Hun likte ikke det. Men hun likte 
godt å tre perler på en snor, og å kaste ball!

Smultring?
Et foreldrepar kommer med sin fem måneder gam-
le guttebaby. Han har grått mye i perioder de siste 
dagene, og synes å ha vondt i magen. Fra der de 
bor er det en hel dag å gå til nærmeste bilvei, og så 6 
– 8 timers bilkjøring hit til sykehuset. All vår erfaring 
tilsier at når noen kommer så langt borte fra, så er 
det ofte noe alvorlig. Det er det denne gangen også. 
Når ultralydundersøkelsen viser en ubevegelig 
figur som ser ut som en smultring i magen på et 
lite barn med magesmerter, så har vi diagnosen: 
«Invaginasjon». Det betyr at en del av tarmen er 
vrengt inn i seg selv, tarmen har «spist seg selv».
Da er det godt at vi akkurat nå har besøk av sven-
ske dr. Johan Ottosen, spesialist på magekirurgi, 
og akkurat nå på korttidsjobb her hos oss. Så kva-
lifisert kirurgisk hjelp er det sjelden man får i Ok-
haldhunga. Og ganske riktig, en bit av tykktarmen 
hadde vrengt seg inn i seg selv. Det lot seg enkelt 
reparere.

Hilsen Kristin og Erik
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Klimakrise er vannkrise 
Av Tuva Krogh Widskjold, leder i Changemaker

Vannet lar vente på seg i Cape Town i 
Sør-Afrika, slik som det har latt vente på seg 
i Somalia, i Nigeria og mange andre steder i 
verden de siste årene. 40 millioner rammet av 
flom i Sørøst-Asia for noen måneder siden. 
For mye vann og for lite vann, klimakrise er 
vannkrise og enten vi liker det eller ikke; vi 
har vært med på å skape krisen.
	 Økte utslipp gir en varmere klode og 
mer ekstremt vær. Norge har sluppet ut sju 
ganger mer klimagasser enn det folketallet 
vårt skulle tilsi. I motsetning til hva vi har lo-
vet i Parisavtalen, øker Norges utslipp. Inn-
tektene vi har tjent på oljeutvinning, som har 
ført til store utslipp, har bidratt til å gjøre Nor-
ge til et av verdens rikete land. Det gir oss et 
historisk ansvar og samtidig mange mulighe-
ter. Vi kan velge å bruke våre ressursene på 
grønn omstilling, på å kutte egne utslipp og 
ta vare på jorda og naturen rundt oss. Samti-
dig kan vi hjelpe utviklingsland å tilpasse seg 
klimaendringene som ødelegger avlinger og 
tvinger mennesker på flukt.  
	 Det er få urettferdighetstema vi føler 
så tett på kroppen som klima, også i Norge 
blir været mer ekstremt. Vi er av

hengig av å finne løsninger både på 
kort og lang sikt. Pengene fra Fasteak- 
sjonen går til alt Kirkens Nødhjelps arbeid, 
deriblant å sikre tilgang til rent vann når kri-
sen først er ute. Det redder menneskeliv, men 
det er ikke nok på lang sikt. Vi må også gjøre 
noe med de grunnleggende årsakene, årsa-
kene til klimakrisen. Nå har du muligheten! 
	 Bli med Changemaker, Kirkens Nød-
hjelp og tusenvis av konfirmanter å kreve at 
Norge øker sine ambisjoner om utslippskutt 
fram mot 2030 og kutter egne klimagassut-
slipp på www.kirkensnodhjelp.no/klima
	 Takk til konfirmantene i Nordreisa for 
innsatsen for en mer rettferdig verden – for 
du, jeg og vi, sammen skaper vi det samfun-
net vi ønsker å være en del av! 

13. mars fikk årets konfirmantkull besøk av 
leder i Changemaker, Tuva Krogh Widskjold. 
Changemaker er Kirkens Nødhjelps ungdoms-
organisasjone, og besøket var en del av forbere-
delsene til årets Fasteaksjon.
«Urettferdighet er et problem skapt av mennesker, 
og det er mennesker som kan løse det. Change-
maker jobber med å sette søkelyset på prob-
lemene, finne løsningene, og påvirke politikerne 
til å gjennomføre dem», heter det på Changemak-
ers hjemmesider. En del av denne urettferdige 
verden fikk konfirmantene oppleve da de spilte 
«Handelsspillet».
I «Handelsspillet» ble konfirmantene delt opp i 
grupper som representerte ulike land. Her var rike 
land (USA og Norge), mellomrike land (Mexico, In-
dia og Kina) og fattige land (Tanzania, Haiti, Etiopia 
og Bangladesh). I tillegg var FN og Verdensban-
ken en del av spillet. Landene hadde ulik tilgang til 
makt, naturressurser og teknologi, men spilte mot 
det samme målet: Mest mulig rikdom.
Utover i spillet ble det mange engasjerte, frustrerte 
og til dels sinte ungdommer. Gruppene som repre-
senterte fattige land så tidlig at de ikke ville kunne 
vinne. Spillet og spillereglene var urettferdige!
 
Fordi landene hadde ulik tilgang på ressurser (pa-
pir) og teknologi (saks, linja og passer) var grup-
pene avhengig av hverandre for å lykkes. Noen 
forsøkte å stjele, mens andre forsøkte seg på 
forhandlinger. Noen ga opp og søkte asyl hos et av 
de rike landene, for deretter å oppleve forventning 
om familiegjenforening og at det ble sendt penger 
«hjem». Enkelte av de fattigste landene var tross 
begrensningene godt i gang, men opplevde at 
naturkatastrofer ødela det de var i gang med.
Både voksne og ungdom opplevde kvelden som 
utrolig lærerik og nyttig. Og trøsten etter den noe 
frustrerende opplevelsen var at det etterpå ble lik 
tilgang til kveldsmat for alle! 

Uka før påske gikk konfirmantene og andre 
frivillige rundt på dørene for å samle inn pen-
ger til Kirkens Nødhjelps arbeid for å skaffe 
rent vann til mennesker i nød.

700 millioner mennesker har ikke tilgang til trygt 
drikkevann. 2,5 milliarder mennesker har ikke til-
gang til toaletter. Årlig dør 1,5 millioner barn på 
grunn av dårlige sanitærforhold. Å støtte Faste-
aksjonen er å redde menneskeliv.

I skrivende stund er det på nasjonalt nivå sam-
let inn over 22 millioner kroner til årets Faste-
aksjon. Innbyggere i Nordreisa har bidratt med 
hele 29.618,- Vi er utrolig takknemlige for den 
varme velkomsten våre konfirmanter og frivillige 
fikk under aksjonen!

Fikk du ikke bidratt? Du kan fortsatt gi din gave 
ved å vippse et valgfritt beløp til 2426 eller ved 
å sende en SMS med kodeordet GAVE til 2426 
(200 kr). Les gjerne mer på fasteaksjonen.no

 Årets fasteaksjon Godt resultat!
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  Døpte: 
25.12. Emmet Remyssønn Andersen
14.01. Leander Bjørnstad Andersen
04.02. Marie Helene Strandheim
           Ulrik Thybo Halonen
18.02. Markus Isaksen-Næss
           Nellie Flatvoll Pedersen
           Johannes Marvik
           Edun Johann Hofsøy
04.03. Emrik Leander Hammari Brakstad
18.03. Milla Warth Thomassen
           Lukas-Renè Soleng
25.03. Marie Gausdal Gundersen

  Vigde: 
10.02. Johanne Flatvoll og
             Kim Dahl Martinsen.

  

 
Døde:

01.12. Hans Marinius Båtnes f.1915
05.12. Asbjørn Molund f.1931
05.12. Theo Alexander Pedersen f.2015
05.12. Eilif Johannes Pedersen f.1929
07.12. Jørgen Sigurd Nilsen f.1935
07.12. Arne Hilbert Larsen f.1942
04.01. Esther Kanutte Jensen f.1925
02.01. Roald Evensen f.1929
31.12. Aud Cecilie Linde f.1940
03.01. Alf-Johan Johansen f.1946
27.01. Dagmar Mildrid Antonsen f.1928
27.01. Marit Irene Soleng f.1951
12.02. Solveig Petrikke Johansen f.1924
28.02. Jan Ingvart Halvor Olsen f.1932
20.02. Harald Aasmund Mathisen f.1925
01.03. Hanna Marie Berglund f.1932
16.03. Elsa Marie Jenssen f.1922
18.03. Agnethe Johanna Vang f.1921
11.03. Asbjørg Jensen f.1940
22.03. Annbjørg Aud Herdis Eliassen f. 1946
21.03. Gyda Theodora Charlotte Lyng f.1914
29.03. Børre Sakshaug f.1982
01.04. Margot Konstanse Leirbakken f.1920

Slekters gang  

KIA Niro Plug-in Hybrid  
- en spenstig crossover med 
svært mye utstyr, høy kom-
fort og god sikkerhet. Kom-
binasjonen av stillegående 
kjøreglede, kraftig ytelse, lave 
driftsutgifter og lekre linjer 
har gjort Niro til en av våre 
største salgssuksesser. Elek-
trisk rekkevidde er på hele 58 
km, mer enn nok til å kjøre 
de daglige småturene kun på 
strøm! 

Pris fra 304.900,-

Tlf 77 77 02 80 
www.reisa-bilsenter.no

Torsdag 8. mars holdt det estiske vokalen-
sembelet Heinavanker konsert i Nordreisa 
kirke. Koret, som er hjemmehørende i Tallinn, 
holder en meget høy kunstnerisk kvalitet og hol-
der konserter over store deler av verden. Det er 
andre gang de besøker Nordreisa, forrige gang 
var i februar 2015.
	 De som hadde møtt fram fikk seg en ti-
mes balsam for øret, hjertet og sjelen i form av 
vakker korsang basert på tekster fra Salmenes  
 

bok, Klagesangene, Marias lovsang og andre 
religiøse tekster. Selv om det meste ble sunget 
på estisk hadde publikum et fyldig teksthefte 
med norske oversettelser som gjorde det mulig 
å følge med. Dessuten er estisk nært i slekt med 
kvensk, så det var noen som forsto en god del.
	 Dagen etterpå sang de i kirka for 100 
ungdomsskoleelever som en del av kommunens 
«kulturelle skolesekk»-program før de dro videre 
til Narvik for nye konserter.

PV

Korklang i verdensklasse

Nytt design  
Menighetsbladet framstår i ny drakt fra og med dette nummeret. Vi har inngått avtale med Lundblad 
media i Tromsø om trykking av bladet og i den avtalen åpner det seg en del nye muligheter for design og 
layout. Vi har ny logo på forsiden, designet av Johannes Vang. Han går første året på linja medieproduk-
sjon på Hadsel videregående skole, skolested Stokmarknes og er med i ungdomsbedriften Fønix Media 
som jobber med filmskaping, fotografi og design.
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Nordreisa kirke

13. mai, søndag før pinse
Høymesse kl 11

17. mai
Festgudstjeneste kl 11.30

20. mai, 1. pinsedag
Høytidsgudstjeneste kl 11

Torsdag 24. mai
Katekismegudstjeneste kl 19

Fredag 25. mai
Katekismegudstjeneste kl 19

Lørdag 26. mai
Konfirmasjonsgudstjeneste kl 11

27. mai, Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl 11

10. juni, 3. s. i treenighetstiden
Familiegudstjeneste kl 11

1. juli, 6. s. i treenighetstiden
Høymesse med skriftemål kl 11
Stevnegudstjeneste

15. juli, 8. s. i treenighetstiden
Høymesse kl 11

29. juli, 10. s. i treenighetstiden
Høymesse kl 11

19. august, 13. s. i treenighetst.
Høymesse med skriftemål kl 11
Stevnegudstjeneste

2. september, 15. s. i treenigh.
Familiegudstjeneste kl 11  
Utdeling av 6-årsbok

16. september, 17. s i treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 11

30. september, 19. s. i treenigh.
Familiegudstjeneste kl 11 
Konfirmantpresentasjon 

14. oktober, 21. s. i treenigh.
Høymesse kl 11

28. oktober, bots- og bededag
Høymesse med skriftemål kl 11

11. november, 2. s. i treenigh.
Høymesse kl 11

25. november, Kristi kongedag
Familiegudstjeneste kl 11

 

 

Rotsund kapell
17. mai
Festgudstjeneste kl 10.15

21. mai, 2. pinsedag
Høytidsgudstjeneste kl 11

3. juni, 2. s. i treenighetstiden
Konfirmasjonsgudstjeneste kl 11

8. juli, 7. s. i treenighetstiden
Høymesse kl 11 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

26. august, Vingårdssøndag
Familiegudstjeneste kl 11  
Utdeling av 6-årsbok 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

23. september, 18. s. i treenigh.
Familiegudstjeneste kl 11 
Konfirmantpresentasjon  
Kirkekaffe v/kapellforeningen

21. oktober, 22. s. i treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 11 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

18. november, 26. s. i treenigh.
Høymesse kl 11
Kirkekaffe v/kapellforeningen

Oksfjord og  
Straumfjord kapell
6. mai, 6. søndag i påsketiden
Familiegudstjeneste kl 11 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

5. august, 11. søndag i treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 11
Kirkekaffe v/kapellforeningen

9. september, 16. s. i treenigh.
Familiegudstjeneste kl 11  
Utdeling av 6-årsbok 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

7. oktober, 20. s. i treenigh.
Familiegudstjeneste kl 11 
Konfirmantpresentasjon  
Kirkekaffe v/kapellforeningen

4. november, Allehelgensdag
Høymesse med skriftemål kl 11 
Kirkekaffe v/kapellforeningen

 

E

Storvik grendehus

13. mai, søndag før pinse
Familiegudstjeneste kl 17

5. august, 11. søndag i treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 17

11. november, 25. s. treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 17

 
Planting på  
kirkegårdene

 

Nordreisa Hagelag  
tilbyr gravplanting på  
kirkegårdene på Storslett,  
i Rotsund og i Oksfjord.  
Bestilling før 10. juni.  
Kontakt Borghild Josefsen, 
tlf. 414 06 620.

 
 

 

Kirkekontoret sender ut brev med orientering om og invitasjon til 
konfirmasjon i midten av august. Det blir så innskriving av årets 
konfirmantkull tirsdag 28. august på Kirkebakken mellom kl 14  
og 17.
	 Som i foregående år legges det opp til at tirsdag ettermid-
dag/kveld blir fast undervisningsdag gjennom skoleåret, så pass 
på at ikke andre fritidsaktivteter legges til denne ukedagen.
	 Konfirmantkullet presenteres for menigheten i Rotsund 23. 
september, på Storslett 30. september og i Oksfjord 7. oktober.
 
Vi venter et stort konfirmantkull i 2019, og holder derfor fire  
konfirmasjonsgudstjenester.

•	 Elever ved Montessori og Straumfjordnes: 30. mai kl 11.00
•	 Konfirmanter fra Rotsund: 30. mai kl 13.00
•	 Klasse 9 A ved Storslett skole: 1. juni kl 11.00
•	 Klasse 9 B ved Storslett skole: 2. juni kl 11.00

Gudstjenester i Nordreisa sokn

 KONFIRMASJON2    19

NB!
På grunn av
ustabil beman-
ningssituasjon kan 
det bli endringer i guds-
tjenesteturnusen. Følg 
med i Framtid i Nord eller 
på vår facebookside for opp-
datert informasjon.

Havnnes grendehus

16. september, 17. s. treenigh.
Høymesse med skriftemål kl 15.30

28. oktober, Bots- og bededag
Høymesse med skriftemål kl 15.30

Bergmo bedehus

17. juni, 4. søn. i treenighetstiden
Kvensk/norsk gudstjeneste kl 11

2. september, 15. søn. i treenigh.
Høymesse kl 17



Skal du pusse opp, bygge eller reparere?  
Montér hjelper deg hele veien – fra planlegging til ferdig resultat. 

Per Strand Storslett – Hovedveien 16 – 9151 Storslett
www.monter.no - Tlf 77 77 03 77 – firmapost.storslett@per-strand.no
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Min salme 
Salmer er noe av det fineste og sterkeste jeg 
vet. Salmer har på mange måter vært mitt 
hjertespråk og en naturlig uttrykksmåte i glede 
og sorg, men også i den alminnelige hver-
dag. Det være seg i kirke, forsamling, festlige 
anledninger eller hjemme ved kjøkkenbordet. I 
Bibelen finner vi sterke oppfordringer om å «La 
Kristi ord få rikelig rom hos dere» ved å «synge 
salmer, viser og åndelige sanger». Mange med 
meg har opplevd at salmene har talt direkte inn 
i våre liv under mange omstendigheter. De har 
vært til stor nytte - både som trøst og hjelp, men 
også som et utrykk for den glede man opplever 
og bærer på. Salmene rommer så mye av det vi 
møter gjennom livet, men mest av alt forkynner 
de den kristne tro. 

Når jeg er blitt utfordret til å dele «min salme», 
var det mye vanskeligere enn jeg trodde. Det 
er så mange fine, både gamle og nye. Jeg har 
nok en stor forkjærlighet for mange av de gamle 
prøvde salmene og finner mye ekte og sant i 
disse. Salmer som «Sorgen og gleden de van-
drer tilhope», «O min sjel du går og vanker» og 
«At jeg kunne min Jesus prise» er salmer som 
jeg godt kunne tatt frem i denne spalten. Allike-
vel er det «Klippe du som brast for meg» jeg vil 
sette som min salme. Dette er en av våre eldste 
salmer, selv om den ikke står i alle salmebøker 
vi bruker. Salmen har et dypt bibelsk innhold; 
Kristus er klippen og Jesus er vår eneste red-
ning og frelse. Dette er det sentrale i vår kristne 
tro. I denne Klippen finner jeg tilflukt og i Jesus 
finner troen sin hvile.

Jeg utfordrer Anette Jørgensen Isaksen i 
Steinsvik til neste «min salme»-spalte.

Hilsen Arnhild Andreassen

 
 
Klippe du som brast for meg,
la meg skjule meg i deg,
la det vann og blod som går,
fra din sides åpne sår,
rense meg i nådens pakt,
fra alle syndens skyld og makt.

2 Om jeg alt mitt beste gav
fyltes ikke lovens krav
ble min iver aldri matt,
gråt jeg både dag og natt
synd og skyld er alltid der,
bare du min frelser er.

3 Intet kan jeg bringe deg
til ditt kors jeg klynger meg,
fattig i meg selv jeg er,
hjelpeløs til deg jeg ser,
rens meg Jesus i ditt blod
gi meg liv i nådens flod.

4 Ved hvert flyktig åndedrag,
og når jeg skal dø en dag,
når til ukjent land jeg går
når jeg for din domstol står,
klippe du som brast for meg,
la meg skjule meg i deg.

Tekst: Augustus M. Toplady 1775
Til Norsk 1868/Gustav Jensen 1915

Nye åpningstider fra 1/5-18:
Man-fre:	 0730-1630
Torsdag: 	 0730-1800
Lørdag:	 1000-1400

ALLE SOM SØKER DITT HJERTE -

Da Du, Mester,
svarte på mine bønner,
om frihet fra avhengighetene.
Mente jeg det var selvsuggesjon...

Da Du, Mester,
svarte på mine bønner,
om materielle ting jeg trengte.
Mente jeg det var tilfeldigheter...

Da Du, Mester,
lot meg se det overnaturlige. 
For å lære meg, at Du lever.
Mente jeg at Du har en artig humor...

- For hvorfor meg, Mester...? 
Et lite støv - på Din store jord.
- Hvorfor meg...? Jesus - hvorfor?!

Men jeg forstod, at jeg nå ble nødt.
For en gangs skyld...å lese en del i
Bøkenes Bok, Dine Evige Ord i Bibelen.
Som jeg lenge mente, var mest mytologi...

   Da lærte jeg, Evige Kjære Frelser!
Du lærte meg, at Din frelse er av Nåde!
Og at Nåden er en gave, til alle sammmen!
   Alle er små støv, foran Dine øyne.

Vi behøver alle Din Nåde.
Alle som søker Ditt hjerte - 
Gir Du av Din kjærlighet.

Wictor I. Solbakken

Lesernes bidrag 
Vi har fått dette diktet tilsendt fra en av menighets-
bladets lesere. Vi tar gjerne imot flere bidrag, så 
bare send inn!



Sentrum Sko A/S
Kirkevn. 2 - 9151 Storslett

Telefon 77 76 55 50
Godt utvalg • God service

 

Tlf. 77 76 56 01

•	 Alt av blomster
•	 Begravelsesbyrå

•	 Blomster til begravelser

•	 Gartneri
•	 Alt til hagen
•	 Planting og stell av graver

9151 Storslett        Tlf. 77 76 50 39

Hagan Blomster

9151 Storslett  -  Tlf 77 76 52 98

tlf. 77 77 03 00
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Info om kirkegårdene 
 
Vi har oppdatert in-
formasjonsfolderen 
om kirkegårdene 
våre. Spesielt 
punktene om fes-
teavgift, urnegrav 
og askespredning er 
fornyet.

Denne kan være til 
god hjelp i forbindelse 
med alt det praktiske 
knyttet til et dødsfall.

Brosjyren fås på 
kirkekontoret og finnes 
også på våre hjemmesider 

Kontakt  
           med prest? 

Dersom du ønsker kontakt 
med prest for samtale/
sjelesorg/soknebud, så bare 
ring kirkekontoret eller presten 
direkte, telefonnummer finner 
du på neste side.  Dersom 
noen ikke har helse til å 
komme seg av gårde på 
gudstjeneste i kirka, kan vi 
også komme på hjemmebesøk 
for samtale og eventuelt 
soknebud (skriftemål og/eller 
nattverd).   

Interiørhuset AS
Gammen varehus • 482 81 214

EXTRA STORSLETT tlf. 480 10 224

Din elektriker i Nord-Troms

Telefon 93 83 4000 – www.jbelektro.no

PROFESJONELL OPPUSSING  
AV ELDRE GRAVSTEINER

I sesongen 2018 foretar jeg gravsteinsrenoveringer på alle 
kommunens kirkegårder. Mer enn 15 års erfaring garanterer 

betryggende resultat, og steinen skal se ut som når den var helt 
ny dersom kunden ønsker full oppussing. 

Be om vurdering og pristilbud hos:
Tor Larssen, Gravsteinsrenovering. Lyngen. 

Telefon: 99015752. Epost: torlars1@online.no

Undersøkelse og behandling av barn, 
voksne og eldre med muskel- nerve-  

og leddplager samt idrettsskader. 
Legehenvisning ikke nødvendig.

777 66 950 • www.ntkiropraktikk.no

Elektroinstallatør

Nils-Roald Nilsen AS
Straumfjord, 9151 Storslett

Tlf. 77 76 49 65 / 91 70 40 60

Bokhandelen    asBokhandelen    as
Bøker og hobbyartikler

Tlf 77588500

Vi bistår med alle tjenester ved gravferd
Innehaver Odd-Steinar Hansen
Kirkeveien 2 • 9151 Storslett

Tlf. 45 45 30 17 • post@ntbbyra.no

BRIDGE TRAFIKKSKOLE

• Trafikalt grunnkurs
• Førerkort kl. B

www.bridgetrafikkskole.no 
952 80 424



2. etg. i Kirkebakken-bygget. • Ekspedisjon: mandag-fredag kl. 10-14
Postadresse: Lundevegen 3, 9151 Storslett
Hjemmeside: www.nordreisasokn.no • E-post: post@nordreisasokn.no

Kirkeverge Gerd H. Kristiansen		  k 77588231	 m 90736916
Sokneprest  [stilling ubesatt] 	  		  k 77588233	 m
Prost  [stilling ubesatt] 			   k 77588232	 m
Kirketjener Per-Håvard Steinsvik		  k 77588237	 m 93673948
Kirketjener Mats Årsjø 			   k 77588237	 m 90736776
Kantor Peter Vang				    k 77588235	 m 90870608
Rådgiver Ann-Peggy Mikalsen		  k 77588230
	
Menighetsrådets leder Olaf Hunsdal				    m 92205611	

Kontonummer for gaver:
Rotsund kapellforening … 4740.27.08863		             Gaver til kirken …..............4740.07.20858
Oksfjord kapellforening… 4740.11.34286		             Kirkebakkens venner.........4750.33.84953
Kirkeforeningens 				               Misjonsprosjekt i Nepal; merk
	        blomsterfond… 4740.22.10504		                 «Okhaldunga sykehus» ….1503.02.13537

Nordreisa kirkekontor - tlf 77 58 82 30
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Telefon 77 75 32 50
lundblad@lundblad.no

www.lundblad.no 
Du finner oss på facebook: lundbladmedia

TRYKK&DESIGN

PLAKATER
GIVE-AWAYS 
TRYKKSAKER
FOLIE
SKILT


